



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෛන්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තු.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

541/ 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

28/03/2024
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2024.03.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පුද්ගලයෙකු විසින් නියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙක් කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත්ව ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.03.27 වන දින අළුයම මියගොස් ඇති බවට ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

2024.03.26 වන දින මරණකරු හා සැකකරු අතර පෙර සිට පැවති ආරවුලක් හේතුවෙන් ඇතිවූ බහිත්බස්වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් කතූරකින් පහරදී ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මාත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මාත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - කඩුවෙල පොලිස් වසම.

2024.03.27 වන දින උදෑසන කාලයේ කඩුවෙල පොලිස් වසමේ කොතලාවල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට කඩුවෙල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක්වූ කොතලාවල, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය නිවසේ තනිවම සිටින අවස්ථාවේදී ඇය පිළිබඳ අසලාචාසීන් විසින් කල සෝදිසියකදී නිවස තුළ නිසෙහි තුවාලයක් ද සහිතව සැකකටයුතු ලෙස බිම වැටී සිටියදී හමුවී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මාත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මුල්ලේරියාව

රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඩුවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. සැකකටයුතු මරණයක් - වාහල්කඩ පොලීස් වසම.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ වාහල්කඩ පොලීස් වසමේ කහටගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ සවස් කාලයේ නිවසින් පිටවගිය සිටි පුද්ගලයෙකු නිවසට නොපැමිණීම සම්බන්ධයෙන් ඔහු පිළිබඳ නිවැසියන් විසින් සොයා බැලීමේදී එම පුද්ගලයා නිවස ආසන්නයේ සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් සිටින බවට වාහල්කඩ පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක්වූ කහටගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය පොලීස් ආරක්ෂාව යටතේ ස්ථානයේ ඇති අතර මේ සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය අද දින සිදුකිරීමට නියමිතව ඇත. වාහල්කඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - බද්දෙගම පොලීස් වසම.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ බද්දෙගම පොලීස් වසමේ බද්දෙගම අධිකරණය ඉදිරිපිටින් ඇති එල්ලගොඩ මාර්ගයේ ඇලෙයි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් තිබෙන බවට බද්දෙගම පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක්වූ සන්දරවල, බද්දෙගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.03.26 වන දින සිට නිවසින් අතුරුදහන්ව සිට ඇති බවට පොලීස් ස්ථානයට පැමිණිල්ලක් ද ලැබී තිබුණු අතර මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බද්දෙගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. කුෂ් නැමති මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.

2024.03.26 වන දින ඇමරිකාවේ සිට ඩුබායි හරහා මෙරටට එවන ලද සැකකටයුතු පාර්සලයක් කටුනායක ගුවන්තොටුපල පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් හා රේගු මත්ද්‍රව්‍ය පාලන අංශයේ නිලධාරීන් එක්ව පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පාර්සලයේ කුෂ් නැමති මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 902 ක් සොයා ගෙන ඇත.

අනතුරුව මෙම මත්ද්‍රව්‍ය පාර්සලය රැගෙන යාම සඳහා පැමිණි පුද්ගලයෙකු කටුනායක ගුවන්තොටුපල පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මරදාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි .

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර පොලීස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින දහවල් කාලයේ අනුරාධපුර නගරයේදී අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 262 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.27 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ හෝකන්දර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 180 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන හෝකන්දර දකුණු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින දහවල් කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ පස්යාල ප්‍රදේශයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මිරිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ශාන්ත රීටා පාර ප්‍රදේශයේ ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථාන මුවාචෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වටලා

ගණිකා නිවාස කළමනාකරණය කරන ලද සැකකාරියක් හා ගණිකා වෘත්තියේ යෙදී සිටීමේ අරමුණින් රැදී සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 23 හා 37 වයස් වල පසුවන දෙනිපිටිය හා රුහුණුගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2022.03.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක පොලිස් වසමේ භීනටියන ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 101 (බෝතල් 135) හා ගෝඩා ලීටර් 567 ක් (බැරල් 03) සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ භීනටියන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ බටකැටිය ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 102 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 53 වයස්වල පසුවන වීදාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චෝනා පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින දහවල් කාලයේදී හොරොච්චෝනා පොලිස් වසමේ මොරවැව ප්‍රදේශයේදී හොරොච්චෝනා පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මොරවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චෝනා පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.27 වන දින අළුයම් කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ පොට්ටු සහ වෙන්වර් වතුයාය ප්‍රදේශවලදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 46 හා 55 වයස් වල පසුවන වන නෝර්වුඩ් හා අවිස්සාවෙල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - චුන්නාකම් පොලිස් වසම.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ චුන්නාකම් පොලිස් වසමේ යාපනය පලාලි මාර්ගයේ යාපනය දෙසට මුහුණලා මාර්ගයේ වම්පස නවතා තිබියදී පලාලි දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයක් මාර්ගයේ නවතා තිබූ අත් ට්‍රැක්ටරයේ ගැටී අනතුරුව විදුලි රැහැන් කණුවක හා ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් අත්ට්‍රැක්ටර් රථයේ රියදුරු බරපතල තුවාල ලබා යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන පුන්නාලකට්ටුවාන්, චුන්නාකම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ කන්ටේනර් රථයේ රියදුරු ද තුවාල ලබා තෙලිස්පලේ රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. චුන්නාකම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ඕමන්ත පොලිස් වසම.

2024.03.27 වන දින සවස් කාලයේ ඕමන්ත පොලිස් වසමේ ඒ 09 ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 187 කණුව අසලදී පුලියන්කුලම දෙස සිට වචනියාව දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් හා ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කැබ් රථයේ රියදුරු වචනියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන වචනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වචනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඕමන්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.03.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ මොරකැටිය මාර්ගයේ ඇඹිලිපිටිය නගරය ආසන්නයේදී මොරකැටිය දෙස සිට ඇඹිලිපිටිය දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක යාවක පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එම පුද්ගලයා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු වී නොමැති අතර ඇඹිලිපිටිය නගරයේ සිටි යාවක පුද්ගලයකු බවට අනාවරණ වී ඇත.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.